



## **В Саратове перед судом предстанет владелец и машинист автокрана, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности смерть человека**



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 12 июля 2022 года подсудимый произвел подъем автокрана с работником одной из управляющих компаний на расстоянии не менее 14 метров, откуда последний в виду поломки установочного механизма корзины упал на землю. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Указанное произошло вследствие нарушений правил безопасности, таких как наличие специального страховочного троса. Кроме того, на ведение указанной деятельности у мужчины не имелось разрешения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение им инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1798191>